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Avant de commencer, je vous présente la nouvelle perle  

« Paros® par Puca® »  

avec 2 trous : 1 au centre et 1 à la pointe, en diagonale. 

 

 

 

 

  

 

 

 
Matériel:  

 32 Paros® par Puca® 

 24 facettes 3 mm (F3) 

 12 toupies 3 mm (T3) 

 rocailles 15/0 (R15) 

 1 perle ronde 18 mm ou 
Perle Bola (sonore) 18 mm 

 fil FireLine 0,12 
 

 

2)  Fermer et faire un nœud. 
Tirer pour cacher votre 
nœud dans la Paros®.  
 
 

3)  Remonter dans le 
second trou (centre) de la 
Paros®. 
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1)  Mettre 8 Paros® (centre  
->Pointe x 4) 
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5)  Placer aux angles 1 F3. 

 
 
 

6)  On répète ainsi étapes 
4 et 5 en alternance. On 
obtient ceci. On se place 
dans la T3. 
 
 
 

4)  Placer 1 R15, 1 T3, 1 R15 
entre les Paros®. 
 
 

8)  Placer 7 Paros® (pointe, 
centre etc…) 
 
 

9)  On ferme dans la 1ère 
Paros®( centre). 
 
 

7)  Placer 1 Paros® (centre) 
et remonter dans le second 
trou. On est dans la pointe! 
 
 

11)  On vient se placer dans 
le second trou de cette 
même Paros® (pointe). 
 
 
 

12)  On place 1 R15, puis 
passer dans la T3, R15 et 
Paros®(centre). 
 
 
 

10)  On se place dans la 
seconde Paros® (pointe). 
 
 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14)  On recommence étapes 
8 à 13. 
 
 

15)  On obtient en tout 4 
carrés. Attention ne pas 
terminer T3 et F3 (étoile 
rouge). 
 
 
 

13)  On répète les étapes 
4 à 6. On se place dans la 
T3 (flèche rouge). 
 
 

17)  Mettre 1 R15 et passer 
dans la T3. 
 
 

18)  Mettre 1 R15 et passer 
dans la Paros® (centre) pour 
zipper.  
 
 

16)  Attention se placer 
dans la flèche rouge! Nous 
allons zipper.  
 
 

20)  On obtient ceci. 
 

21)  Terminer de placer vos 
F3 et T3. 
 
 
 

19)  Placer 1 R15 et zipper 
dans la Paros® (centre - 
flèche rouge). 
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23)  Mettre 1 R15, 1 Paros® 
(centre), remonter dans le 
second trou et répéter 
étapes 7à 12. 
 
 

24)  Zipper avec les T3 

uniquement! 

 
 
 

22)  Se placer dans la T3. 
 
 

26)  Placer 1 R15 entre les F3  
et bien serrer! Faire pour les 

4 angles.  
 
 

27)  On obtient ceci.  
 
 

25)  Nous allons zipper les 
3 F3.  
 
 

29)  Refaire les étapes 7 à 
12. Zipper pour fermer, ainsi 
que les angles comme 
l’étape 26. Votre perle 
« Bola » est terminée.    
 
 
 

30)  Votre perle terminée fait 
2 cm. Vous pouvez la porter 
en pendentif, en passant une 
chaine, un cable ou un 
cordon dans la perle.  
 
 

28)  Se placer dans la T3 et  
placer votre perle de 18mm 
(ou votre perle Bola). 
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Je vous souhaite une agréable réalisation! 
Merci de respecter mon travail © 

Puca le 5 Mai 2018 
 
 
 
 
 
 

31)  Vous pouvez aussi 

mettre 1 R15, 1 R8 et 1 R15 
sur les F3 pour placer un 
anneau et accrocher votre 
réalisation. 
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